

# 市中心医院成功开展经皮椎体成形术手术

## 治疗骨质疏松性胸、腰椎椎体压缩性骨折

**信阳消息 (潘冬 孙文艳)** 近期,市中心医院骨科成功开展经皮椎体成形手术 40 余例,为骨质疏松性胸、腰椎椎体压缩性骨折患者,尤其是老年骨质疏松性椎体压缩性骨折患者解除痛苦,效果显著。该技术填补了信阳地区的空白。

椎体压缩性骨折,是常见的骨质疏松性骨折类型,分为部分椎体变形性骨折及完全性椎体压缩性骨折,常见于胸腰段的椎体也见于腰椎。骨折有的随年龄的增长而增加的趋势。骨质疏松性椎体压缩性骨折过去认为是外科手术治疗的禁忌症,只有在脊髓损伤、CT

及 MRI 等影像学检查显示有明显的损伤节段椎管狭窄及脊髓受压时才考虑外科手术治疗。

市中心医院骨科开展的手术经皮穿刺椎体成型术,患者在术后 24 小时内获得椎体的稳定并解除疼痛。手术在透视监控局麻下进行,创伤小、无切口,成功地

将骨水泥经皮注入患者椎体内,损伤的椎体不同程度的获得椎体高度的恢复,从而使脊柱恢复到正常的解剖关系及正确的力线分布,损伤椎体也可恢复原来的骨强度,疼痛迅速缓解,手术后即可行走。老年患者经过手术可以恢复生活自理能力,提高生活质量。

# 家门口也能看名医

### 第 154 中心医院邀请全国显微外科主任委员劳杰教授前来指导手术

**信阳消息 (王传正)**6 月 22 日下午,患者孙某的家属终于展露出了久违的笑容,手术圆满成功,费用低廉,更免去了长途跋涉之苦。

潢川籍患者孙某,患左上肢臂丛神经损伤,先后辗转信阳、武汉、郑州等多家知名医院,因病情严重,多次治疗无效。经人介绍,患者于 6 月中旬入住 154 中心医院显微外科,该院专家会诊后,认为手术难度较大,国内仅有一线城市的少数医院可以单独施行,贸然开展有一定风险。

为保证手术安全,减轻患者经济负担,切实消除患者病痛,该院显微外科专家与患者家属沟通后,决定邀请全国显微外科主任委员、上海华山医院博士生导师劳杰教授来院指导手术开展。劳杰教授是全国显微外科的顶级专家,他的到来,是 154 中心医院技术建院、人才强院的成果体现。近年来,154 中心医院一直以提高医院内涵质量为核心追求,先后与郑州大学医学院、广州军区武汉总医院、第三军医大学新桥医院、第二军医大学长海医院、华山医院等国内知名医院建立人才培养、技术合作关系,不断邀请国内知名专家来院指导重大、疑难疾病的诊断治疗,为老区患者提供了家门口看名医的机会。

# 食品安全关系到你我他

### 固始县质监局举办“实验室开放日”暨“质监邀你看企业”活动

**固始消息 (周晶)**6 月 26 日下午,固始县质监局举办“实验室开放日”暨“质监邀你看企业”活动。作为 2013 年全县食品安全周的主要内容,这两项活动的举办得到了社会各个方面的高度关注和大力支持,县人大副主任张西才、政协副主席张培文、县食安办负责人及部分市、县人大代表、政协委员、新闻媒体代表应邀出席。

来宾们首先参观了质监局化验室,了解食品现场检验、检测程序,观摩工作人员食品快速检验操作。随后,来到豫申粮油集团和三高农牧有限责任公司,实地查看食品生产加工企业落实质量安全各项主体责任制度的建立及执行情况,近距离了解企业的生产状况和各项工艺流程。

座谈会上,县质监局负责人介绍了食品安全监管工作开展情况。代表、委员及县食安办负责人纷纷发言,表示通过参观切身体验了质监部门监管工作的内容和程序,对企业生产的全过程也有了更深刻的认识,进一步增强了对食品安全的信心。张西才、张培文对“实验室开放日”暨“质监邀你看企业”活动给予肯定,并指出,食品安全涉及千家万户,是群众关注的重点。此次活动让社会各界增强了对质监工作的了解,进一步营造了全社会关心支持食品安全的良好氛围,督促企业更加积极主动地落实质量安全主体责任。



### 重温入党誓词 永葆先进本色

6 月 28 日下午,为激励广大共产党员坚定的共产主义信念,给建党 92 周年献礼,信阳职业技术学院附属医院党委组织了主题为“重温入党誓词,永葆先进本色”的活动。与会的 100 余名党员聆听了职业技术学院经济管理学院专家李建华教授“对十八大报告的解读”,全体党员对十八大报告有了新的认识和理解。接下来在庄严雄厚的国际歌中,全体党员面对鲜红的党旗庄严的举起了右拳,重温铮铮誓词,党员们仿佛回到了当年入党的激情时刻。邓冬梅 朱晓红 摄



为迎接建党 92 周年,市中医院党总支于 6 月 29 日举办了“密切联系群众 加强党性教育”系列主题活动,重温入党誓词、把颂歌献给党、开展党章和十八大知识竞赛。通过此次教育活动,医院全体党员同志重新接受了一次入党再教育,重新燃起了入党之初追求先进、追求卓越的奋斗激情。图为该院临床支部在合唱《没有共产党就没有新中国》。张军 摄



为庆祝建党 92 周年,昨日下午,信阳市传染病医院党支部举行了“庆七一 重温入党誓词及传唱革命歌曲”活动。院长何家荣向全体党员号召,牢记党的根本宗旨,铭记“科学发展观”;坚定理想信念,做一名优秀共产党员;加强学习,努力提高自身素质,完成时代赋予共产党员的光荣任务。全体党员一致表示,要以饱满的热情投入到当前医院的发展建设中。郑登科 张宁 摄

# 平桥区开展夏季食品安全专项检查

**平桥消息 (高波)**夏季天气炎热,是食物中毒和其他食品安全事故的高发季节。为有效消除食品安全隐患,保障群众的饮食安全和身体健康,自 6 月份入夏以来,平桥区卫生监督所在全区范围内开展了夏季食品安全专项检查活动,主要检查餐饮单位及学校、托幼机构食堂食品加工场所的卫生状况、餐饮具消毒状况、各类食品原料采购、索证索票台账等级制度建立、有无使用食品添加剂和采购使用非定点屠宰的猪肉、病死或死因不明的畜禽及其制品肉等。

检查的同时,区卫生监督所分期对餐饮单位和学校、托幼机构从业人员开展夏季食品安全知识培训,并利用手机短信平台定期向餐饮单位和学校、托幼机构食品安全负责人发送食品安全警示短信,宣传食品安全知识,增强食品安全责任意识。截至目前,已检查各类餐饮单位 380 家次,学校及托幼机构 230 户次,发送各类食品安全警示短信 2000 余条次,发现 6 家餐饮单位、3 家学校食堂和 6 家幼儿园食堂存在食品安全隐患,卫生监督人员现场下达了整改意见书,并指导整改。

# 平桥区妇幼保健院喜迁新址

**信阳消息 (王庆伦 杨非)**日前,位于平桥区平安大道的平桥区妇幼保健院新综合楼正式启用。

平桥区妇幼保健院始建于 1958 年,50 余年过去了,原占地面积 1.28 亩,业务用房面积 1560 平方米的医院规模已经远远不能满足平桥区妇女儿童医疗保健的需求。为有效解决原医院规模小、设备落后的问题,切实提高医疗技术水平,优化群众就医环境,2010 年平桥区启动实施了妇幼保健院异地搬迁项目。通过多方努力,强力推进,妇幼保健院综合楼顺利落成,各项设施已基本配套,并于 6 月 26 日迎来首批住院病人。

新医院按照二级保健院标准设计,地上十一层,地下一层,建立 5 个规范化病区,床位达到 180 张,拥有中央空调、太阳能热水系统、闭路电视、监控系统、信息管理系统等先进设施,同时在原有设备基础上增添了四维成像彩超、宫腔镜、阴道镜、钼靶乳腺 X 射线机、多功能麻醉机、全自动生化分析仪等仪器设备。专业的科室、先进的设备将为全区妇女儿童提供更为优质的妇幼保健服务。

# 潢川县中医院开展拓展训练

**潢川消息 (高兴明 彭勇 王俊)**拓展训练具有挑战自我极限、挖掘潜在能力、提高自身素质、增强团队协作的独特作用,是当前最成功、最受欢迎的户外体验式学习方式之一,深受广大企业的青睐。近日,潢川县中医院在全县卫生系统首开先河,利用两个双休的时间,分两期对全院职工进行了全员拓展训练。

训练中,长期高负荷工作的医务人员真正放下身心,融入自然,融入团队,在拓展师的引导下,圆满完成了信任背摔、感恩教育、自编自导文娱节目、盲人方阵、唱团歌、背队诗等拓展项目。该院职工反映,第一次参加这样的户外体验,感觉很受启发,很有收获,不仅欣赏了风景,放松了身心,磨砺了意志,重新认识了自我,而且增进了同事间的交流和相互信任,强化了彼此之间的合作意识,增强了集体荣誉感,是一次快乐之旅。

该院院长高兴明说,组织这样的活动,旨在培养员工积极健康的心态,增强协作意识和团队精神,激发工作热情,同时也是为了深化中医院的文化和文明建设,构建活跃奋进、团结协作的良好服务氛围。

### 欢迎投稿 投诉 咨询

信箱:xyrbwsjk@163.com

联系人:唐车 18638380857